

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 01.11.2021 Meldungsnummer: HR01-1005323907

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Amalia Capital AG, Wollerau

Amalia Capital AG (Amalia Capital SA) (Amalia Capital LTD) Sihleggstrasse 23 8832 Wollerau

Amalia Capital AG (Amalia Capital SA) (Amalia Capital LTD), in Wollerau, CHE-182.528.549, Sihleggstrasse 23, 8832 Wollerau, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 19.10.2021. Zweck: Der Zweck der Gesellschaft ist alle Finanzberatungsund -dienstleistungen, insbesondere die Vermögensverwaltung, einschliesslich der kommerziellen Vermittlung und des Maklergeschäfts mit Finanzprodukten, insbesondere strukturierten Produkten, in der Schweiz und im Ausland; Wertpapierdienstleistungen, in Übereinstimmung mit und innerhalb der Grenzen des Finanzdienstleistungsgesetzes (FIDLEG) und des Finanzinstitutsgesetzes (FINIG). Die Gesellschaft nimmt keine Einlagen an und hält keine Wertpapiere in ihrem Namen für Rechnung von Kunden. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen und finanziellen Transaktionen durchführen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck zusammenhängen. Sie kann in der Schweiz und im Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften anmelden sowie Liegenschaften erwerben, halten, verwalten und veräussern, mit Ausnahme von Geschäften, die nach dem Bundesgesetz über den Erwerb von Grundstücken durch Personen im Ausland verboten sind. Die Gesellschaft kann Unternehmen derselben Gruppe Darlehen oder andere Finanzierungen gewähren sowie Sicherheiten jeder Art stellen, die direkt oder indirekt Unternehmen derselben Gruppe oder Dritten zugute kommen, insbesondere in Form von Bürgschaften, Verpfändungen oder Sicherheiten an den Vermögenswerten der Gesellschaft. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100'000 Namenaktien zu CHF 1.00. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen, unter Vorbehalt abweichender statutarischer Bestimmungen, schriftlich oder per E-Mail. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung vom 19.10.2021 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Germain, Jean-Baptiste, französischer Staatsangehöriger, in Zermatt, Präsident, mit Einzelunterschrift; Bezzoli, Tanvi Minesh, britische Staatsangehörige, in Zollikon, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 7130 vom 27.10.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz